叶城县某单位购置警用自行车项目报价须知

1.项目名称：叶城县某单位购置警用自行车项目

2.预算金额：80.25万元

3.资金支付：根据我单位资金支付计划，有序支付

4.采购清单：（采购数量321辆，以下参数为单个车辆参数）

	序号
	零件名称
	规格
	材质
	单位
	数量

	1
	链罩烤漆
	26巡逻车 带钢印编号
	铝合金
	个
	1

	2
	前叉烤漆
	黑色涂层高润前叉
	铝合金
	支
	1

	3
	刹把
	淑女刹把,塑包铁把手,ED铁夹
	树脂
	付
	1

	4
	后刹车器
	黑90抱闸，1.0T，带附件
	钢
	个
	1

	5
	前刹车器
	4.0mm厚钳型闸,中高81mm,L:51mm，配2个5mm厚的元宝垫，黑色0度刹皮
	钢
	个
	1

	6
	链罩毛坯
	P07-1罩，合32*16T 中心距：365MM，配UCP支撑,0.5T
	铝合金
	个
	1

	7
	衣架
	双腿铁衣架，不带夹码，装后轮10.5孔
	钢
	个
	1

	8
	泥板支棍
	∮5，合52mm圆板，F:340mm*∮8.5mm*110mm,R:340mm*∮10.5mm*135mm（内量尺寸）
	钢
	付
	1

	9
	停车架
	26后弯车梯，9.5
	钢
	支
	1

	10
	车架烤漆
	26巡逻车 26*1.5
	航空级超轻铝合金X6
	台
	1

	11
	后花鼓
	久裕培林快拆花鼓
	铝合金
	个
	1

	12
	车圈
	26"*1.75*14G*36H,双层铝刀圈,H：20.5mm,470克 AV气嘴
	铝
	付
	1

	13
	外胎
	26*1.5，黑胎 ，带CST标
	橡胶
	条
	2

	14
	内胎
	26"*1.5,天然胶,A/V,BK
	橡胶
	条
	2

	15
	垫带
	26*1.95*16MM*0.8T 橡胶垫带
	橡胶
	条
	2

	16
	前轴皮
	5/16*93mm*140mm*14G*36H，附法兰螺母+2mm垫片+安全挂钩，培林花鼓 ，花鼓中间贴培林花鼓外贴标
	钢
	个
	1

	17
	后轴皮
	3/8"*114mm*180mm*14G*36H,附法兰螺母+3mm垫片, 双丝单速 ,L/R：36/30mm 带抱闸锁母。花鼓中间贴培林花鼓外贴标
	钢
	个
	1

	18
	前辐条
	14G*256mm， 附12MMUCP铣口帽
	45#钢
	根
	36

	19
	后辐条
	14G*255mm， 附12MMUCP铣口帽
	45#钢
	根
	36

	20
	轴承
	轴承
	根
	根
	1

	21
	前叉毛坯
	26*1.5氩焊前叉，泥板距：340MM，有纹竖管，22.2**25.4*30，竖管长度+35MM，下叉25.4，冲压勾爪开档5/16*93 ，焊道美观。正K
	铝合金
	支
	1

	22
	泥板烤漆
	26巡逻车泥板 中空305mm
	铝合金
	付
	1

	23
	泥板毛坯
	26″*52mm圆板,F:吊耳距225*650mm,压凹80mm;;R:1050mm,上、下扶板孔距305mm,4孔，,0.6T，前后枝棍孔90mm。
	铝合金
	付
	1

	24
	前叉组件
	婉组
	钢
	套
	1

	25
	筐叉
	102度,双眼筐叉，合25.6mm,正K,3.0T,L=95mm 正K
	钢
	个
	1

	26
	车把
	BRANT整体铝CNC车销把横 22.2*25.4*1.4T*580MM，太子把 H:60MM,  握距：165MM 
	钢
	支
	1

	27
	把立
	 BRANT整体铝把立 22.2*220MM 铝ED鹅头铁竖管  附把堵  
	铝
	支
	1

	28
	把套
	树脂，单通，内径22.2mm,L:125mm  灰色
	橡胶
	付
	1

	29
	贴花
	贴花烤漆
	//
	套
	1

	30
	车架毛坯
	26V字  头管：34*30*mm   焊365mm单片 白料车架  后开档3/8*118MM，，配26*1.5外胎
	铝合金
	台
	1

	31
	刹车线
	F;550*700MM，R：1450*1700MM附线尾，后刹车线注意研磨， 带定位套， 注油
	铁/橡胶
	套
	1

	32
	前花鼓
	久裕培林快拆花鼓 
	铝合金
	个
	1

	33
	纸箱
	 
	美卡
	个
	1

	34
	鞍座
	灰耐磨皮面，ED弹弓7MM，2.0T ED夹码，铜板印T标
	树脂/皮革
	个
	1

	35
	鞍管
	25.4*1.4T*300MM 缩头 带安全线 
	钢
	支
	1

	36
	鞍管防尘套
	黑色座管防尘套，配合25.4座管
	橡胶
	个
	1

	37
	变速器
	27速m2000变速大套
	套
	套
	1

	38
	轮盘
	1/2*1/8*32T*165MM，9/16方孔，好电镀 加厚曲柄腿  
	套
	套
	1

	39
	飞轮
	9S飞轮
	个
	个
	1

	40
	链条
	1/2″*1/8″*94L，PPO接头
	钢
	条
	1

	41
	脚踏
	9/16″铁质有珠,英制,普反 灰色，飞敏有珠脚踏
	铁质
	付
	1

	42
	螺丝
	M5*6mm，半圆头十字螺丝
	不锈钢
	个
	2

	43
	螺丝
	M5*8mm，半圆头十字带垫
	不锈钢
	个
	4

	44
	螺丝
	M6*14mm 外六角十字附活垫
	不锈钢
	个
	2

	45
	螺丝
	M6*10mm 外六角十字附活垫
	不锈钢
	个
	2

	46
	螺丝
	M6*8mm 外六角十字附活垫
	不锈钢
	个
	3

	47
	螺丝
	M8*42mm 方头带K，配M8垫片，M8防滑母
	不锈钢
	套
	1

	48
	鞍管快拆
	M8*60 铝快拆手柄，带CLOSE/OPEN英文标 
	铝
	个
	1

	49
	配灯（前）
	红蓝爆闪
	LED太阳能
	个
	1

	50
	配灯（后）
	红色爆闪
	LED太阳能
	个
	1

	51
	扩音器
	2200MA（锂电）   可插U盘  蓝牙
	树脂
	个
	1

	52
	泥板夹片
	外片不锈钢1.2mm厚，内片UCP 2.2mm厚
	不锈钢
	套
	2

	53
	螺母
	M6防滑螺母
	不锈钢
	个
	4

	54
	垫片
	M6圆垫片￠6.2*12
	不锈钢
	个
	4

	55
	拉链螺丝
	M6*35MM,后开式
	钢
	个
	1

	56
	前轴堵
	树脂  14#
	树脂
	个
	2

	57
	后轴堵
	树脂  15#
	树脂
	个
	2

	58
	链轮曲柄
	铁 1/2″*1/8″*32T*165mm  ED盘片，ED曲柄
	钢
	付
	1

	59
	中轴组件
	一体密封轴，L:116mm配68五通，内牙纹配内六角黑色内芯防水螺丝  附4缺卡环
	钢
	套
	1


5.供应商审查须知：

1.按照上述参数，供应商报价表格中应明确产品生产厂家，型号，参数，数量，单价，合计等必要要素，产品适用警用。

2.供应商应按上述表格中要求提供相关产品资料。

3.供应商应提供货物质量正品承诺书和2年免费保修承诺书及7个工作日货物到货承诺书（7个工作日以广东深圳至新疆喀什物流计算）。

4.提供本地售后维修服务的佐证资料。
5.供应商报价应包含运费、安装费、税务等可能出现的费用。

供应商按照1-5项整合上传1个PDF文件，未按要求上传或者上传资料出现漏项，视为审查不合格。按照总价由低到高，审查到合格低价供应商为预中标供应商，后续报价供应商默认审查通过。
